
Sunday, April 16, 2023 

1. معطى تسلسل لانهائي من الأعداد الحقيقية الموجبة1نقطة على دائرة محيطها  فيتربو يجلس الحلزون . 4المسأ لة  2, ,..., nc c c  . على التوالي تربو يزحف

1لمسافاتا 2, ,..., nc c c  مذا كان التسلسلعلى سبيل المثال. اتجاه عقا ب الساعة أو عكس اتجاه عقا ب الساعةتا  الزحف مما في يخحول الدائرة، في كل مرة ،

1 2, ,..., nc c c  في الزحف على النحو التالي قد يبدأ، فإن تربو  ...,0.4,0.6,0.3هو: 

 

0C حدد أكبر ثابت  1 موجبة حقيقية أعدادمتتابعة بالخاصية التالية: لكل 2, ,..., nc c c وic C  لكلi ، ( التأكد تتابعة)بعد د اسة الم تربويمكن لـ
 .زحف عبرهايزو ها أبدًا أو يمن وجود نقطة ما في الدائرة لن 

 

2Sلدينا .5المسأ لة    لكل عدد صحيح موجب . صحيح موجبعددk ،همعكوس نعرفk  على النحو التالي: اكتبk  على
as صو ة bحيث ، ,a b صحيحان غير سالبين وb s فإن ، k bs a  للعدد الصحيح الموجب .nالمتتابعة ، اعتبر 

1الغير منتهية 2, ,...d d 1حيثd n 1 وid  معكوسهي id  لكل عدد صحيح موجبi . 
2 علىn مذا وفقط مذا كان باقي قسمة 1تو  علىتح تتابعةأثبت أن هذا الم  1s  أو 1مماهوs . 

  

b,.لتكنمثلثاً دائرته المحيطة ABCليكن .6المسأ لة  cS S تواليًا هما منتصفي القوسين,AC AB  اللذين لا يحويان الرأس
 b. لتكنABCالمركز الداخلي للمثلث I(. لتكنAمتضمنًا نقطة BC)القوس BACمنتصف القوس aNالثالث. لتكن

. برهن أن cSداخليًا عند وتمس ACهي الدائرة التي تمس c، وbSداخليًا عند وتمس ABهي الدائرة التي تمس
b, والمستقيم الما  بتقاطع  aINالمستقيم c   علىيتقاطعان . 
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